

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年5月15日 星期五 农历庚子年四月廿三

本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 今日八版
电子邮箱: bjrb@vip.163.com 总第9779期



加快建设更高水平平安宝鸡 省委常委、省委政法委书记庄长兴在我市调研政法工作

本报讯 5月11日至13日,省委常委、省委政法委书记庄长兴在我市调研政法和平安建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,紧紧围绕统筹推进疫情防控和经济社会发展,充分发挥政法机关职能作用,为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务创造平安法治环境。副省长、宝鸡市委书记徐启方,市长惠进才分别参加调研。
在宝鸡石油钢管有限责任公司等企业,庄长兴详细了解复工复产和安保等工

作情况,叮嘱企业要始终把安全生产、安全运行摆在重中之重的位置。在市大数据发展服务局和市公安局交警支队,庄长兴听取智慧城市、“雪亮工程”和交警122指挥中心运行情况汇报,要求拓展“互联网+”模式的深度应用,让数据多跑路、群众少跑腿。庄长兴到金河司法所、金陵派出所等基层政法单位调研矛盾纠纷排查化解等工作,要求坚持和发展新时代“枫桥经验”,构建大调解工作格局,经常性开展矛盾纠纷动态排查化解工作。(下转第二版)

中共中央政治局常务委员会召开

疫情防控措施落地见效 研究提升产业链稳定性和竞争力

分析国内外新冠肺炎疫情影响 研究部署抓好常态化

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月14日电 中共中央政治局常务委员会5月14日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情影响形势,研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效,研究提升产业链供应链稳定性和竞争力。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,当前全国疫情防控形势总体是好的,同时境外疫情形势严峻复杂,国内防范疫情反弹任务仍然艰巨繁重。要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

习近平强调,要加强重点地区、重点场所内防反弹工作。黑龙江、吉林等近期发生聚集性疫情的地区要针对性加强防控措施。湖北省和武汉市要继续加强和完善社区防控,做好核酸检测排查等工作,国务院联防联控机制武汉联络组要加强指导和督促。北京市要加强全国“两会”期间疫情防控工作。要指导学校细化复学防控方案,保障师生安全和健康。要针对性强化医疗机构感染防控措施,健全陪护和探视管理,有序恢复正常诊疗秩序,切实防范院内感染。

会议要求,要抓好常态化疫情防控措施落地见效。各地要认真汲取近期发生聚集性疫情的教训,举一反三,对本地防控漏洞再排查,对防控重点再加固、对防控要求再落实,确保疫情不出现反弹。对贯彻落实党中央决策部署不力的,要严肃处理。要针对夏季天气特点完善防控要求,教育引导群众科学防护。

会议强调,要针对境外疫情的新情况新趋势,采取更加灵活管用的措施,强化外防输入重点领域和薄弱环节。要继续做好对境外我国公民的关心关爱工作,加强边境地区、口岸城市卫生检疫和隔离观察救治能力建设。要继续深化疫情防控国际合作。

(下转第二版)

全市2019年度目标责任考核总结表彰大会召开

徐启方讲话 惠进才主持会议

本报讯 5月14日下午,我市召开2019年度目标责任考核总结表彰大会。副省长、宝鸡市委书记徐启方指出,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,提高执行力,全力抓落实,努力在夺取“双胜利”的生动实践中冲在前、干在先,用实干实绩增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

徐启方强调,各级各部门要咬定目标抓落实,紧盯如期全面建成小康社会目标、“十三五”规划主要目标和年度

目标任务,以目标引领行动,高质量做好各项工作。要解放思想抓落实,创造性贯彻落实好新发展理念,以思想的大解放推动高质量发展迈上新台阶。要攻坚克难抓落实,动真碰硬、锲而不舍,在疏“堵点”上下功夫、解“难点”上出实招,深化重点领域和关键环节改革,不断提升城市核心竞争力。要只争朝夕抓落实,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,自觉把各项工作放在全省、全国大局中去审视和定位,努力当好新时

代的坚定者、奋进者、搏击者。要强化考核抓落实,让考核的“指挥棒”更科学、评价的“度量衡”更精准、激励的“风向标”更鲜明,凝聚追赶超越强大力量,为圆满完成全年各项任务作出更大贡献。

市长惠进才主持会议并要求,全市上下要进一步提振精神,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,全力稳增长、扩增量、优结构、促转型。要抢抓国家战略机遇,认真研究政策,积极争取中省支持,最大限度释放发展红利。要进一步

做好项目建设、项目谋划、招商引资等重点工作,在全市形成比学赶超的浓厚氛围。

会议通报了2019年度目标责任考核和招商引资重大项目奖励结果,并对优秀单位和先进县区进行了表彰。千阳县、扶风县、宝鸡高新区、市工信局负责人进行交流发言。

市领导,市委和市级国家机关各部门主要负责人,各县(区)委、人大常委会、政府、政协领导班子成员等参加会议。
本报记者 胡红玲
(光荣榜详见第二版)

奋力谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章

全市市厅级领导干部和县处级主要领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班进行第二阶段学习研讨

本报讯 5月14日,全市市厅级领导干部和县处级主要领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班进行第二阶段学习研讨。副省长、宝鸡市委书记徐启方,市长惠进才分别参加分组研讨。

当天,学员集体观看了省委书记胡和平在全省市厅级主要领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班上的讲话视频。随后,学员结合各自学习体会,进行分组研讨。

徐启方在参加研讨时说,要把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神作为当前最重大的政治任务,带着感情学、带着信仰学、带着使命学,以勇立潮头的气魄、只争朝夕的劲头,以实干实绩

回报习近平总书记的关心和厚爱。要学出理想信念,深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”真正体现在发展成效上。(下转第二版)

巡视公告

按照省委巡视工作统一部署,省委第二巡视组于即日起至2020年5月25日对宝鸡市委及所辖县区党委开展脱贫攻坚专项

巡视“回头看”。

为便于干部群众反映情况,巡视组设置专门举报电话:0917-3335208,手机:

18009170032,邮箱:宝鸡市第A001号专用信箱省委第二巡视组收(邮编:721000),电子邮箱:swdexsz@shaanxi.gov.cn。



中国电信与宝鸡市人民政府达成双千兆示范城市战略合作

率先实现宝鸡三区九县“5G+千兆光网”双覆盖



喜迎5·17 宝鸡电信

回馈新老用户

8重好礼享不停……

2020年5月
15B
-
417B

畅享5G套餐

- 新购5G套餐最高享7折优惠
- 办理5G套餐送20G流量

尊享5G权益

- 视频会员免费送
- 5G应用免费送
- 翼支付49.9元当1200元花

惠享5G手机

- 购5G手机最高直降2000元

智享千兆服务

- 宽带直升500M, WiFi6礼包优惠送
- 千兆WiFi6礼包半价购

以上业务优惠具体内容请咨询当地电信营业厅

家里家外双千兆 智慧生活新体验

5G 1000M + 智能宽带 1000M



宽带最高享千兆

全家享大流量

5G权益畅享

智能家居更便捷

千名智慧家庭工程师免费上门WiFi检测、调优



扫描二维码 关注中国电信宝鸡分公司



使用最新抖音扫码 关注@宝鸡电信